



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.**

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 14-6-2022

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **22/2022** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Του σχεδίου της Διακήρυξης, Β. Του σχεδίου της Περίληψης Διακήρυξης και Γ. Της σύστασης της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Επισκευή συντήρηση κτιρίου Δικαστικού Μεγάρου Δράμας (ενεργειακή αναβάθμιση)», προϋπολογισμού 950.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	382	Εγκρίνει : Α. Το σχέδιο της Διακήρυξης, Β. Το σχέδιο της Περίληψης Διακήρυξης και Γ. Την σύσταση της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Επισκευή συντήρηση κτιρίου Δικαστικού Μεγάρου Δράμας (ενεργειακή αναβάθμιση)», προϋπολογισμού 950.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
2. Εισήγηση για την έγκριση υλοποίησης & εξειδίκευση ποσού 1.800,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2022», με τον φορέα «Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος Κεφαλαρίου “Άγιος Παντελεήμων”», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).	383	Εγκρίνει την υλοποίηση & εξειδίκευση ποσού 1.800,00 ευρώ για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2022», με τον φορέα «Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος Κεφαλαρίου “Άγιος Παντελεήμων”», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).
3. Εισήγηση για την έγκριση της Διακήρυξης, περίληψης Διακήρυξης και επιτροπής διαγωνισμού για τη Δημοπράτηση του έργου: «Ασφαλτόστρωση οδού στο ΒΙ. ΠΑ Προσοτσάνης», προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ.	384	Εγκρίνει την Διακήρυξη, την περίληψη Διακήρυξης και την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού για τη Δημοπράτηση του έργου: «Ασφαλτόστρωση οδού στο ΒΙ. ΠΑ Προσοτσάνης», προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ.
4. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. και αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Συντήρηση - Ασφαλτόστρωση τμημάτων του εθνικού οδικού δικτύου από τον κόμβο Ξηροποτάμου: Α) έως τον κόμβο ΒΙ.ΠΕ. Δράμας επί της εθνικής οδού Νο 57 και Β) έως τον κόμβο Μυλοποτάμου επί της εθνικής οδού νο 12».	385	Εγκρίνει τον 2ο Α.Π.Ε. και αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Συντήρηση - Ασφαλτόστρωση τμημάτων του εθνικού οδικού δικτύου από τον κόμβο Ξηροποτάμου: Α) έως τον κόμβο ΒΙ.ΠΕ. Δράμας επί της εθνικής οδού Νο 57 και Β) έως τον κόμβο Μυλοποτάμου επί της εθνικής οδού νο 12».

5. Εισήγηση για την έγκριση του 2 ^{ου} Α.Π.Ε. και αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση-Ασφαλτόστρωση Επαρχ. Οδού Νο 11 από Κ. Βροντού έως όρια Ν.Σερρών».	386	Εγκρίνει τον 2ο Α.Π.Ε. και αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση-Ασφαλτόστρωση Επαρχ. Οδού Νο 11 από Κ. Βροντού έως όρια Ν.Σερρών».
6. Εισήγηση για την έγκριση του 3ου Α.Π.Ε. και αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση - ασφαλτόστρωση της Ε.Ο. Νο 14 Δράμα - Παρανέστι κατά τμήματα».	387	Εγκρίνει τον 3ο Α.Π.Ε. και αύξηση συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση - ασφαλτόστρωση της Ε.Ο. Νο 14 Δράμα - Παρανέστι κατά τμήματα».
7. Εισήγηση για την έγκριση της 1ης Παράτασης της ολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αρδευτικό δίκτυο Φτελιάς».	388	Εγκρίνει την 1η Παράταση της ολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αρδευτικό δίκτυο Φτελιάς».
8. Εισήγηση για την έγκριση των περιγραφόμενων δράσεων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο: «Περιφερειακό Φεστιβάλ Via Egnatia στην Π.Ε. Καβάλας 2022» συνολικού προϋπολογισμού 2.300,00 ευρώ.	389	Εγκρίνει τις περιγραφόμενες δράσεις της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με τίτλο: «Περιφερειακό Φεστιβάλ Via Egnatia στην Π.Ε. Καβάλας 2022» συνολικού προϋπολογισμού 2.300,00 ευρώ.
9. Εισήγηση για την έγκριση ματαίωσης της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης του έργου: «Εργασίες συντήρησης οδοστρωμάτων σε τμήματα των υπ' αριθμ. 6, 8, 10, 11, 12 και 13 επαρχιακών οδών Ν. Καβάλας», προϋπολογισμού 1.200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	390	Εγκρίνει την ματαίωση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης του έργου: «Εργασίες συντήρησης οδοστρωμάτων σε τμήματα των υπ' αριθμ. 6, 8, 10, 11, 12 και 13 επαρχιακών οδών Ν. Καβάλας», προϋπολογισμού 1.200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
10. Εισήγηση για την έγκριση ματαίωσης της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης του έργου: «Ασφαλτικές εργασίες στο εθνικό οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας», προϋπολογισμού 1.200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	391	Εγκρίνει την ματαίωση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης του έργου: «Ασφαλτικές εργασίες στο εθνικό οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας», προϋπολογισμού 1.200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
11. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	392	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισήγηση για την έγκριση Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Μύκης Ν. Ξάνθης, σύμφωνα με το άρθρο 99 του Ν.3852/2010 με θέμα «Τοπικό πολεοδομικό σχέδιο του δήμου Μύκης» (πρώην «τοπικό χωρικό σχέδιο (Τ.Χ.Σ.) δήμου Μύκης»).	393	Εγκρίνει την Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Μύκης Ν. Ξάνθης, σύμφωνα με το άρθρο 99 του Ν.3852/2010 με θέμα «Τοπικό πολεοδομικό σχέδιο του δήμου Μύκης» (πρώην «τοπικό χωρικό σχέδιο (Τ.Χ.Σ.) δήμου Μύκης»).
13. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Αθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης με ταξί για το σχολικό έτος 2021-2022.	394	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Αθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης με ταξί για το σχολικό έτος 2021-2022.
14. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Αθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης με λεωφορεία για το σχολικό έτος 2021-2022.	395	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Αθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης με λεωφορεία για το σχολικό έτος 2021-2022.
15. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	396	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.

<p>16. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικών Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.</p>	<p>397</p>	<p>Εγκρίνει τα Πρακτικά Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση συγκρότησης επιτροπής ποιοτικής-ποσοτικής παραλαβής και παρακολούθησης υλικών/παροχής υπηρεσιών/εκτέλεσης εργασιών ανάθεσης προμήθειας εξοπλισμού για τη λειτουργία του νέου Ιωακείμειου γηροκομείου Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης που θα διενεργήσει η Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.</p>	<p>398</p>	<p>Εγκρίνει την συγκρότηση επιτροπής ποιοτικής-ποσοτικής παραλαβής και παρακολούθησης υλικών/παροχής υπηρεσιών/εκτέλεσης εργασιών ανάθεσης προμήθειας εξοπλισμού για τη λειτουργία του νέου Ιωακείμειου γηροκομείου Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης που θα διενεργήσει η Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση του Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Συντήρηση διδύμων καταθλιπτικών αγωγών αντλιοστασίου κεφάλης π. Άρδα».</p>	<p>399</p>	<p>Εγκρίνει το Πρωτόκολλο Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Συντήρηση διδύμων καταθλιπτικών αγωγών αντλιοστασίου κεφάλης π. Άρδα».</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού 2022.</p>	<p>400</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού 2022.</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, λόγω αλλαγής του ισχύοντος κανονιστικού πλαισίου σχετικά με τον κατώτατο μισθό και το κατώτερο ημερομίσθιο.</p>	<p>401</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, λόγω αλλαγής του ισχύοντος κανονιστικού πλαισίου σχετικά με τον κατώτατο μισθό και το κατώτερο ημερομίσθιο.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση της σύμβασης του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου: «Αποκατάσταση τεχνικού και οδοστρώματος στην οδό προς Πετρωτά», προϋπολογισμού 91.935,48 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.</p>	<p>402</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό ΙΙ και κατακύρωση της σύμβασης του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου: «Αποκατάσταση τεχνικού και οδοστρώματος στην οδό προς Πετρωτά», προϋπολογισμού 91.935,48 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.</p>
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης της ολικής προθεσμίας περαίωσης του υποέργου: «Επεμβάσεις συντηρήσεων και βελτίωση προσβάσεων ΑΜΕΑ, σε κτίρια που στεγάζονται Υπηρεσίες της Π.Α.Μ.Θ., αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης» του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής</p>	<p>403</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης της ολικής προθεσμίας περαίωσης του υποέργου: «Επεμβάσεις συντηρήσεων και βελτίωση προσβάσεων ΑΜΕΑ, σε κτίρια που στεγάζονται Υπηρεσίες της Π.Α.Μ.Θ., αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης» του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων</p>

Μακεδονίας - Θράκης», αρχικού προϋπολογισμού 480.000,00 ευρώ.		της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης», αρχικού προϋπολογισμού 480.000,00 ευρώ.
23. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού Ι του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του υποέργου: «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του μητροπολιτικού μεγάρου Ιεράς Μητρόπολης Μαρώνας και Κομοτηνής (αποπεράτωση του υφιστάμενου κτιρίου και προσθήκη κατ' επέκταση)», έργο: «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του μητροπολιτικού μεγάρου Ιεράς Μητροπόλεως Μαρώνας και Κομοτηνής», προϋπολογισμού 1.491.935,48 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.	404	Εγκρίνει το Πρακτικό Ι του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του υποέργου: «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του μητροπολιτικού μεγάρου Ιεράς Μητρόπολης Μαρώνας και Κομοτηνής (αποπεράτωση του υφιστάμενου κτιρίου και προσθήκη κατ' επέκταση)», έργο: «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του μητροπολιτικού μεγάρου Ιεράς Μητροπόλεως Μαρώνας και Κομοτηνής», προϋπολογισμού 1.491.935,48 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.
24. Εισήγηση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας, της Προκήρυξης Σύμβασης και του ορισμού των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για το διαγωνισμό του έργου: «Εργασίες οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης έτους 2022» προϋπολογισμού 983.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	405	Εγκρίνει τους όρους Διακήρυξης Δημοπρασίας, της Προκήρυξης Σύμβασης και του ορισμού των μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού για το διαγωνισμό του έργου: «Εργασίες οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης έτους 2022» προϋπολογισμού 983.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
25. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 328/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ.	406	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 328/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ.
26. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου «Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ / ΠΕ Έβρου σε εκδηλώσεις του εμπορικού συλλόγου Ορεστιάδας έτους 2022», προϋπολογισμού 1.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	407	Εγκρίνει την εξειδίκευση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου «Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ / ΠΕ Έβρου σε εκδηλώσεις του εμπορικού συλλόγου Ορεστιάδας έτους 2022», προϋπολογισμού 1.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
27. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου «Θεατρικές παραστάσεις ΠΕ Έβρου - Καλοκαίρι 2022», προϋπολογισμού 27.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	408	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου «Θεατρικές παραστάσεις ΠΕ Έβρου - Καλοκαίρι 2022», προϋπολογισμού 27.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
28. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 1.500 ευρώ της δράσης «Πανελλήνιο φεστιβάλ παραδοσιακών χορών και τραγουδιών» σε συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό & Επιμορφωτικό σύλλογο Άνθειας Αριστείνου «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ» δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.	409	Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 1.500 ευρώ της δράσης «Πανελλήνιο φεστιβάλ παραδοσιακών χορών και τραγουδιών» σε συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό & Επιμορφωτικό σύλλογο Άνθειας Αριστείνου «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ» δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.
29. Εισήγηση για την έγκριση υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην αθλητική εκδήλωση υπό τον τίτλο «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ OPEN 2022», με τον φορέα «Ακαδημία Αντισφαίρισης Δράμας» διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε.	410	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την υλοποίηση & εξειδίκευση για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην αθλητική εκδήλωση υπό τον τίτλο «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ OPEN 2022», με τον φορέα «Ακαδημία Αντισφαίρισης Δράμας» διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης

Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.763,00 ευρώ με Φ.Π.Α.		Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 3.763,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
30. Εισήγηση για την έγκριση υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Δήμου Δοξάτου 2022», με τη Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Δοξάτου (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.Δ.) διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 7.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	411	Εγκρίνει την υλοποίηση & εξειδίκευση για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Δήμου Δοξάτου 2022», με τη Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Δοξάτου (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.Δ.) διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 7.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
31. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Φεστιβάλ Θρακικού Πελάγους – Παράλια ΠΑΜΘ 2022» δια της Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, προϋπολογισμού 23.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	412	Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Φεστιβάλ Θρακικού Πελάγους – Παράλια ΠΑΜΘ 2022» δια της Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, προϋπολογισμού 23.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
32. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Θεατρικές παραστάσεις στην ΠΑΜΘ – Καλοκαίρι 2022» δια της Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, συνολικού προϋπολογισμού 27.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	413	Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Θεατρικές παραστάσεις στην ΠΑΜΘ – Καλοκαίρι 2022» δια της Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, συνολικού προϋπολογισμού 27.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
33. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	414	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ